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SG rahuloluküsitluste 

tulemuste kokkuvõte
2023/2024. õppeaastal

Osalusaktiivsus

Sihtgrupp Vastajate arv 23/24 Vastajate arv 22/23

Koolitöötajad 106 105

Lastevanemad 330 336

(3*) 4.-6. klassi õpilased 313 228

7.-9. klassi õpilased 299 248

10.-12. klassi õpilased 175 158
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Koondtulemused

Sihtgrupp 2023/24 õa keskmine 2022/23 õa keskmine

Koolitöötajad 81% 81%

Lastevanemad 78% 77%

(3*) 4.-6. klassi 

õpilased

73% 
*3. klasside keskmine 86%

70%

7.-9. klassi õpilased 63% 64%

10.-12. klassi õpilased 73% 71%

Läbivalt kõige kõrgemad keskmised tulemused:

● Olen rahul, et õpin Saku Gümnaasiumis*.
● Koolis on võimalik saada konsultatsioone ja järeleaitamistunde.
● Saan oma klassijuhatajalt vajalikku infot, nõu ja tuge.
● Mul on klassikaaslaste seas sõpru.**

Läbivalt kõige madalamad keskmised tulemused:

● Olen rahul koolitoiduga.
● Koolitunnid on huvitavad.
● Hommikul tulen kooli hea tundega.

*sõnastus muutus; **uus küsimus

Õpilaste küsitluste tulemused
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3*.- 6. klasside vastuste kokkuvõte

Valdkond

2023/24 ÕA

4.-6. klassid

2023/24 ÕA

3. klassid 

2022/23 ÕA

Keskmine Keskmine Keskmine

Õppetöö 76% 88% 75%

Suhted koolis 74% 88% 69%

Koolikeskkond 59% 75% 56%

Suurimad muutused

● Olen rahul, et õpin 

SG-s

● Mul on õpetajatega 

head suhted

● Kooli ruumid on 

puhtad ja korras.

● Koolitunnid on 

huvitavad.

● Õppetööks vajalik info 

jõuab minuni 

õigeaegselt.

Ainetunnid: (3.-6.kl): liikumine (41%) ja matemaatika (33%)
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7.-9. klasside vastuste kokkuvõte

Valdkond
2023/24 ÕA 2022/23 ÕA

Keskmine Keskmine

Õppetöö 65% 68%

Suhted koolis 65% 64%

Koolikeskkond 49% 52%

Kooli maine 67% 63%

Suurimad muutused

● Mul on õpetajatega 

head suhted.

● Koolis on aktiivne 

õpilasesindus.

● Olen rahul, et õpin 

SGs.

● Koolis on võimalik saada 

konsultatsioone ja 

järeleaitamistunde.

● Õppetööks vajalik info 

jõuab minuni õigeaegselt.

● Olen rahul koolitoiduga.

Ainetunnid: (7.-9. kl): liikumine (23%) ja vene keele tundi (31%).

7

8



22.05.2024

5

10.-12. klasside vastuste kokkuvõte

Valdkond
2023/24 ÕA 2022/23 ÕA

Keskmine Keskmine

Õppetöö 71% 71%

Suhted koolis 74% 69%

Koolikeskkond 71% 74%

Kooli maine 77% 73%

Suurimad muutused

● Mul on õpetajatega 

head suhted.

● Koolis töötavad 

tugispetsialistid, kelle 

poole saan murega 

pöörduda.

● Koolis on aktiivne 

õpilasesindus.

● Õpetajad annavad mulle 

tagasisidet minu õppimise 

kohta.

● Koolis on võimalik saada 

konsultatsioone ja 

järeleaitamistunde.

● Olen rahul toitlustamisega 

koolis.

Ainetunnid: muusika (25%) ja vene keele tundi (37%).
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Õpilasküsitluse tulemuste kokkuvõtvad märkamised…

Hoiame Arenguvajadus

● Head suhted nii klassikaaslaste 

ja  õpetajatega.

● Kiusamist tajutakse vähem kui 

varem.

● Õpilasesinduse aktiivsus 

nähtaval.

● Tugimeeskonna töö nähtav.

● Reaalainete populariseerimine fookusesse.

● Koolitunnid huvitavamaks (eluline õpe, 

projektõpe, õpistrateegiate kasutamine jms).

● Konsultatsioonid ja järelvastamised vajavad 

kokkulepet.

● Koduste tööde maht (mahukad tööd samal 

nädalal/ päeval, nädalavahetusel/ vaheajal 

õppimise maht).

● Koolitoit vajab jätkuvalt tähelepanu.

● Hoiakud õpilase-õpetaja vahel- arvamusega 

arvestamine ja aktsepteerimine.

● Individuaalne tagasiside.

Lastevanemate vastuste kokkuvõte

Valdkond
2023/24 ÕA 2022/23 ÕA

Keskmine Keskmine

Suhted koolis 81% 80%

Info liikumine 81% 75%

Õppetöö läbiviimine 80% 78%

Tugisüsteemide 

rakendamine
74% 71%

Koolikeskkond 70% 74%

Kooli maine 82% 80%
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Kõige kõrgemad keskmised (83%-85%)

● Minu lapsel on õpetajatega head suhted.*

● Klassijuhataja on mu lapse jaoks vajadusel olemas.

● Lapsevanemana on mul lihtne klassijuhatajaga suhelda.

● Koolis on võimalik saada järeleaitamistunde ja konsultatsioone.

● Koolis tunnustatakse õpilaste saavutusi.

Kõige madalamad keskmised (65%-66%)

● Andekamate laste arendamisega tegeletakse.

● Olen rahul toitlustamisega koolis.

*sõnastus muutus; **uus küsimus

Suurimad muutused

● Koolis on aktiivne 

hoolekogu.

● Minu lapsel on 

õpetajatega head 

suhted.

● Õpetajad arvestavad 

laste eripäradega.

● Olen teadlik erinevatest 

kooli poolt pakutavatest 

tugiteenustest.

● Olen rahul 

toitlustamisega koolis.
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Lapstevanemate küsitluse tulemuste kokkuvõtvad märkamised…

Hoiame Arenguvajadus

● Kuukiri lastevanematele ja 

nähtavus sotsiaalmeedias.

● Tugiteenuste tutvustamine 

lapsevanematele, nähtavuse 

hoidmine/suurendamine. 

● Kiusamist tajutakse vähem, 

kiidetakse ja oodatakse KIVAga 

liitumist

● Arenguvestluste formaat vajab 

kokkulepete värskendamist/ 

ühtlustamist.

● Andekate laste toetamine on 

väljakutse.

● Tunnustamine- kommunikeerida 

rohkem akadeemiliste jms saavutuste 

eest õpilaste tunnustamist.

Aitäh kuulamast!
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